
Har du avgett något nyårslöfte för 2017?

Bas: 1376 intervjuer
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Vilket/vilka är dina nyårslöften för 2017?
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Gav du något nyårslöfte förra året, 2015/216?
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Höll du ditt förra nyårslöfte?
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Bas: De som hade ett eller flera nyårslöften 2015/2016, 113 intervjuer
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Tror du att 2017 kommer att bli bättre eller sämre år än 2016?
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